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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 05/10/2017.    

   

  

Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 53ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo de 2017, em 05 de outubro de 2017.      

   

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei Complementar N° 11/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 41/17 (Leitura)  

Altera dispositivos da Lei Complementar N° 18, de 21 de novembro de 2014 e da Lei N° 2.390, de 16 de 

janeiro de 2013 e dá outras providências. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 97/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão)  

Estabelece normas para a poda de árvores localizados em logradouro e demais espaços públicos neste 

Município. 

 

Projeto de Lei N° 98/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão)  

Concede título de Cidadão Caucaiense ao Sr. Miguel Borges Ribeiro. 

 

Projeto de Lei N° 100/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 40/17 (1ª Discussão)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para 

concessão de auxílio-alimentação aos servidores ocupantes de cargo efetivo de Agente Municipal de 

Operação, Controle e Fiscalização de Trânsito e dá outras providencias. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 91/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui o prêmio “Escola Verde Vida” às escolas públicas municipais que promovam campanhas com 

atividades em prol do meio ambiente. 

 

Projeto de Lei N° 92/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui a “Semana da Orientação Profissional para o Primeiro Emprego” nas escolas públicas municipais 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 96/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui o Programa de Vacinação Domiciliar Para Idoso Restrito ao Domicílio. 
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INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 165/17 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Naumi Amorim a criação de um abrigo para crianças e adolescentes em situação de risco 

social e pessoal e dá outras providencias. 

 

Indicação n° 166/17 – Mickauê  (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, junto ao Secretário de Patrimônio, a criação do Alô Entulho, neste 

município. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 957/17 

Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Naumi Amorim, com cópia junto às secretarias de Cultura e 

Turismo, Esporte e Juventude e Assessoria de Comunicação à realização de uma grande festa em 

comemoração aos 258 anos de emancipação politica do município de Caucaia. 

GERMANA SALES 

 

Nº 958/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a colocação de 

luminárias da estrada que liga a Comunidade do Poço Verde a Serra da Conceição. 

 

Nº 959/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a construção de uma praça na Igreja Nossa 

Senhora das Graças localizada na Tabuba. 
 

DIMAS 

 

Nº 960/17 

Requer a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, a limpeza e a reforma do prédio do conselho 

tutelar da Jurema, no Bairro Marechal Rondon, Distrito de Jurema. 

 

Nº 961/17 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia a pavimentação das Ruas Mirtes 

Cordeiro, Rua José Martins, e Rua Edeson Martins no loteamento Granja Lisboa, no Distrito de Jurema 

neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 962/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte, a realização do serviço de patrolagem nas Ruas Nossa Senhora da 

conceição, Maria Célia Rocha, Caminho dos Indios, pé da Serra e Travessa Angela Maria Cavalcante, 

localizadas na comunidade de Tabuleiro Grande ao São Pedro, neste Município. 

 

Nº 963/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte, a realização do serviço de patrolagem na estrada que liga a comunidade 

de Tabuleiro Grande ao São Pedro,  neste Município. 
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FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 964/17 

Requer a SEINFRA a manutenção do bueiro e do canal localizados na Rua Israel, bairro Parque das 

Nações, neste Município. 

 

Nº 965/17 

Requer a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte e a Empresa Vitória a criação de uma 

linha de ônibus municipal de Grande Circular, que ligue o Fórum Desembargador Joaquim Olímpio da 

Silveira Carvalho a diversos bairros deste município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 966/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim a construção de uma praça com academia ao ar 

livre na Rua Pedestre D, bairro Parque Guadalajara, neste município. 

 

ENEAS GÓES 

 

Nº 967/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto aos órgãos competentes a 

recuperação da pavimentação e o recapeamento da malha asfáltica nas Ruas Zequinha Coelho, Antônio 

Gonçalves, Felipe Fernandes Neto e Travessa Sol Nascente no Parque Leblon em Caucaia. 

 

Nº 968/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de led nas Rua São José, Zequinha Coelho, Antônio 

Gonçalves, Felipe Fernandes Neto, Rua Santana e Travessa Sol Nascente no Parque Leblon em Caucaia. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).     

  

Sr. Francisco Gluaber Lima Pinheiro – Humorista 

Em comemoração de  seus 30 anos de carreira como humorista. 

  

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).    

    

 4-ORDEM DO DIA   

  

LEITURA 

 

Projeto de Lei Complementar N° 11/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 41/17 (Leitura)  

Altera dispositivos da Lei Complementar N° 18, de 21 de novembro de 2014 e da Lei N° 2.390, de 16 de 

janeiro de 2013 e dá outras providências. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 97/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão)  

Estabelece normas para a poda de árvores localizados em logradouro e demais espaços públicos neste 

Município. 

 

Projeto de Lei N° 98/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (1ª Discussão)  

Concede título de Cidadão Caucaiense ao Sr. Miguel Borges Ribeiro. 
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Projeto de Lei N° 100/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 40/17 (1ª Discussão)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para 

concessão de auxílio-alimentação aos servidores ocupantes de cargo efetivo de Agente Municipal de 

Operação, Controle e Fiscalização de Trânsito e dá outras providencias. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 91/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui o prêmio “Escola Verde Vida” às escolas públicas municipais que promovam campanhas com 

atividades em prol do meio ambiente. 

 

Projeto de Lei N° 92/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui a “Semana da Orientação Profissional para o Primeiro Emprego” nas escolas públicas municipais 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 96/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e Redação Final)  

Institui o Programa de Vacinação Domiciliar Para Idoso Restrito ao Domicílio. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 165/17 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Naumi Amorim a criação de um abrigo para crianças e adolescentes em situação de risco 

social e pessoal e dá outras providencias. 

 

Indicação n° 166/17 – Mickauê  (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia, junto ao Secretário de Patrimônio, a criação do Alô Entulho, neste 

município. 

 

REQUERIMENTOS    

 

NATÉCIA CAMPOS 

 

Nº 957/17 

Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Naumi Amorim, com cópia junto às secretarias de Cultura e 

Turismo, Esporte e Juventude e Assessoria de Comunicação à realização de uma grande festa em 

comemoração aos 258 anos de emancipação politica do município de Caucaia. 

GERMANA SALES 

 

Nº 958/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a colocação de 

luminárias da estrada que liga a Comunidade do Poço Verde a Serra da Conceição. 

 

Nº 959/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a construção de uma praça na Igreja Nossa 

Senhora das Graças localizada na Tabuba. 
 

DIMAS 

 

Nº 960/17 

Requer a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, a limpeza e a reforma do prédio do conselho 

tutelar da Jurema, no Bairro Marechal Rondon, Distrito de Jurema. 
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Nº 961/17 

Requer ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia a pavimentação das Ruas Mirtes 

Cordeiro, Rua José Martins, e Rua Edeson Martins no loteamento Granja Lisboa, no Distrito de Jurema 

neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 962/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte, a realização do serviço de patrolagem nas Ruas Nossa Senhora da 

conceição, Maria Célia Rocha, Caminho dos Indios, pé da Serra e Travessa Angela Maria Cavalcante, 

localizadas na comunidade de Tabuleiro Grande ao São Pedro, neste Município. 

 

Nº 963/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim em conjunto com a Secretaria de Patrimônio, 

Serviços Públicos e Transporte, a realização do serviço de patrolagem na estrada que liga a comunidade 

de Tabuleiro Grande ao São Pedro,  neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 964/17 

Requer a SEINFRA a manutenção do bueiro e do canal localizados na Rua Israel, bairro Parque das 

Nações, neste Município. 

 

Nº 965/17 

Requer a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte e a Empresa Vitória a criação de uma 

linha de ônibus municipal de Grande Circular, que ligue o Fórum Desembargador Joaquim Olímpio da 

Silveira Carvalho a diversos bairros deste município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 966/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Amorim a construção de uma praça com academia ao ar 

livre na Rua Pedestre D, bairro Parque Guadalajara, neste município. 

 

ENEAS GÓES 

 

Nº 967/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto aos órgãos competentes a 

recuperação da pavimentação e o recapeamento da malha asfáltica nas Ruas Zequinha Coelho, Antônio 

Gonçalves, Felipe Fernandes Neto e Travessa Sol Nascente no Parque Leblon em Caucaia. 

 

Nº 968/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de led nas Rua São José, Zequinha Coelho, Antônio 

Gonçalves, Felipe Fernandes Neto, Rua Santana e Travessa Sol Nascente no Parque Leblon em Caucaia. 
 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   
 

 


